

# Praha oslaví Den Země na Kampě

Ke Dni Země, který připadá na 22. dubna, se u nás tradičně koná řada oslav a různých akcí zaměřených na propagaci a podporu ochrany životního prostředí. Den Země se ale nemusí slavit právě jen 22. dubna. V Praze se letošní hlavní oslavy uskuteční v termínu 5. května na Kampě.

Letošní hlavní oslavu Dne Země pořádá hlavní město ve spolupráci s první městskou částí 5. května v parku na Kampě. Celý den tu bude věnován tématu Hmyz v městské přírodě. Návštěvníci akce se dozvědí spoustu zajímavostí ze světa hmyzu. Například o pestrosti pastvy pro hmyz, včelaření v Praze, důležitosti hmyzu pro lidskou populaci či tématu hmyzu jako potravy budoucnosti.

Zájemci se budou moci také zúčastnit fotosoutěže na téma Hmyz v městské přírodě. Vyhlášení vítězů této soutěže proběhne v rámci dopoledního programu. Dopolední aktivity jsou

určeny dětem z mateřských a základních škol, odpoledne se všichni návštěvníci budou moci zúčastnit různých workshopů a soutěží. Program uzavře koncert skupiny The Tap Tap. Vstup na akci je zdarma.

Poprvé se Den Země slavil v roce 1970 v USA, a to především na školách. V roce 1971 se záštitu nad akcí ujala OSN, Československo se připojilo v roce 1990. Den Země se stal největším kulturním svátkem světa.

Den Země je vhodnou příležitostí zamyslet se, jak se k přírodě chováme a co můžeme vylepšit, ať se jedná o jednotlivce, organizace či města a obce.



Foto SJU, Wikimedia Commons

„Příroda a zdravé životní prostředí je dlouhodobě mojí prioritou. Proto investujeme nemalé peníze do výsadby nových stromů, revitalizace vodních toků, tvorby nových biotopů, zakládání mezí a remízků na městských polích, rekonstrukci parků a dalších. Pečlivě se také připravujeme na suchu, které nás dle predikcí čeká,“ řekl náměstek pražského primátora Petr Hlubuček (STAN).

Jeden z projektů, které chce město do roku 2024 realizovat, je vodní nádrže v Letenských sadech. „Vznikne na ploše o rozloze téměř sedm tisíc metrů čtverečních u Hanavského pavilonu směrem ke Stalinovi. Vysadili jsme také přes 500 tisíc stromů, které přirozeně ochlazují město. Rybník na Letné bude hluboký dva metry s objemem vody přibližně 14 tisíc metrů čtverečních,“ doplnil Hlubuček. *red*



## Projekt Prahy 1 s názvem Correny odstartoval!

Radnice první městské části zahájila projekt Correny, jehož cílem je podpořit jednotlivé živnostenské provozny na území Prahy 1 a zároveň posílit koupěschopnost zdejších občanů. Dobrou zprávou je také to, že občané i živnostníci a podnikatelé, kteří to dosud nestihli, se i nadále mohou do projektu zaregistrovat.

Od začátku května do konce června tak nyní proběhne pilotní

fáze projektu Correny, jež chce mj. také zmapovat, které zboží a služby a kde místní lidé vyhledávají. „Zaregistrovaní občané od nás obdrží kredity (correny) v hodnotě tisíc korun. Ty pak budou moct využívat při nákupu v provozovnách zaregistrovaných do projektu tak, že pokud například bude jejich útrata činit 100 korun, 50 korun zaplatí ze svého a 50 uhradí pomocí kreditu,“ popsal radní Prahy 1 pro



podporu podnikání Karel Graubert Procházka (ANO).

Do Correny se mohou přihlásit občané s trvalým pobytem v Praze 1 nebo živnostníci a podnikatelé s provozovnou na jejím území. Projekt získal podporu Hospodářské komory ČR, ministerstva vnitra a průmyslu a obchodu i Asociace malých a středních podniků. „Na projektu oceňujeme tři hlavní věci: za prvé nejde o čistou dotaci, ale o posílení motivace lidí k utrácení na území Prahy 1. Za druhé, pokud si někdo zaslouží podporu, tak jsou to podnikatelé v Praze 1 – koronavirem nejpostiženějším regionu. A za třetí, projekt po-



skytne dobrá data o provozovnách, které občané opravdu chtějí a které oceňují,“ vyzdvihl už dříve viceprezident Hospodářské komory ČR Tomáš Prouza.

Registrovat se do projektu mohou zájemci na [www.praha1.correny.cz](http://www.praha1.correny.cz), kde naleznou více informací. Odpovědi na nejčastěji kladené otázky si lze přečíst na [www.praha1.cz](http://www.praha1.cz). Zaregistrovat se do projektu lze i v infocentru radnice Prahy 1 ve Vodičkově 18. „Využijte jedinečnou příležitost zapojit se do projektu, kdy si lidé a podnikatelé za podpory radnice navzájem pomáhají. Držím všem palce,“ vyzval starosta Prahy 1 Petr Hejma (STAN). *red*



ilustrační foto MČ Prahy 1 3x